tenga una magnitud de 800 N.

4

y2 = TL&°

Y SOLUCION

Para resolver este problema, la fuerza resultante Fj y sus dos

que Fp = F, + F,.
Al aplicar la ecuacion 2-9,
Fi = Ficosayi + Fjcos B + Fjcos vk
= 300 cos 457 i + 300 cos 60° j + 300 cos 120" k
= {212.1i + 150§ — 150k} N
F-= FKd + .Fg_-,.j + Fa.k

Como Fp tiene una magnitud de 800 N y actia en la direccion

Fp = (800 N)(+j) = (800j) N

F;=700N Requerimos que

Fe=800N Fr=F +F

F1 = N

(b]
FiHj 2'33

Y 800j = 212.1i + 150§ — 150k + Foi + Bj + F.k
800j = (2121 + FByi + (150 + By)j + (=150 + F,)k

Dos fuerzas actiian sobre el gancho que se muestra en la figura 2-32a.
Especifique la magnitud de F, y sus dngulos directores coordenados,
de modo que la fuerza resultante Fy actie a lo largo del eje v positivo y

conl-

ponentes, F, v F,, se expresardn cada una en forma de veclor car-
tesiano. Entonces, como se muestra en la figura 2-33a, es necesario

=5

Para satisfacer esta ecuacion, las componentes i, j, k de Fy deben
ser iguales a las componentes i, j, k correspondientes de (F, + F,).

Por consiguiente,
0= 212.1 + F,, Fy, = —2121 N
800 = 150 + F,,  F,, = 650N
0=-150+ F,, F,, =150N

Entonces, la magnitud de F; ¢s

=

Fy = V(=212,1 N)2 + (650 N)* + (150 N)?

= JOON
Podemos usar la ecuacion 2-9 para determinar as, B, ys.
CoS @y = —_Zﬂlnll,l : an = 108°
cos 3, = %: B, = 21.8°
COS ys = ;EE Ys = 11.6°
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